

苏宁泉城路店升级 4月3日盛装亮相

省城首席大店转型Expo 苏宁再立新标杆

近日，济南市民都很熟悉的苏宁电器泉城路店即将焕然一新，这家有着“济南苏宁第一店”美誉的济南苏宁泉城路店即将以崭新的形象震撼亮相。据苏宁电器相关人士介绍，泉城路店从3月20日开始进行为时十天的重装升级。此次重装采用行业最先进的店面模式——Expo超级旗舰店的方式进行全方位包装，山东家电行业店面模式变革进程再创新高。随着济南苏宁首席门店泉城路店正式迈向Expo，意味着Expo超级旗舰店模式将在山东苏宁各店铺展开，家电零售店面模式再立新标杆。

文/伊索



省城首席大店 8年磨一剑

泉城路店作为山东苏宁电器首席大店，对于山东苏宁发展战略和全省家电行业的强大影响力不容置疑。开业8年来，其每次重装升级都紧随全国家电市场的发展节拍。同时，借鉴国外发达市场发展经验，形成更成熟、更创新的经营模式，并将其复制苏宁全省其他店面，引领着整个山东家电零售行业的发展。

自2003年落成起，泉城路店就担负起占据泉城路商圈核心，领先山东家电零售连锁店销量的重任。现在的苏宁泉城路店年营业额超过5亿元。无论从销售规模、产品种类和消费体验模式，还是从客流量、单店效益来看，泉城路店都是山东苏宁的佼佼者，名副其实的苏宁“省城家电第一店”。

同时，作为苏宁济南连锁发展战略的重要战略点，泉城路店的意义非凡。它的每一次升级都会改变整个泉城路商圈的家电消

费格局，为商圈附近消费者的家电购物习惯带来巨大革新，并全面提档整个济南家电市场的年消费总值空间。

8年来，苏宁泉城路店也与济南市民结下深厚情谊。“我在泉城路苏宁门口等你”的常见语显示其已经成为泉城路的新地标，并在济南市民心目中占据了一定的位置。在济南市民的印象中，泉城路店早已超过了家电卖场的范畴，成为日常生活的一部分。据苏宁电器相关人士介绍，全济南苏宁会员人数为30万左右，而在泉城路店办理的会员数量就已经达到13万。

泉城路店EXPO模式

“一店变俩”逛不够！

此次，苏宁泉城路店重装将根据目前行业最先进的Expo超级旗舰店的模式进行。此前，苏宁已经在北京、上海、深圳、南京等地试验推行了Expo模式，取得良好效果。而在济南，去年8月的泉城

路店也首次将Expo超级旗舰店模式引入，在省城引起极大的轰动。

苏宁电器济南大区总经理沈文清表示，泉城路店将通过调整店面的楼层布局、动线设计、灯光展示等等，使购物的舒适性得到更大提升；通过增加真机出样数量、开放式展架、新奇特及关联产品等等使得购物选择更加多样，互动性更强；3C服务专区、金牌家电维修工程师的增设，让服务更加便捷，专业服务优势凸显。重装后的泉城路店将在上述各个方面获得突破，再次树立山东家电零售连锁新标杆。

苏宁泉城路店店面设计采用国际家电连锁店先进标准，购物舒适度提高。店面布局精确调整，一楼二楼为3C品类及其关联产品，三楼到五楼为传统电器；中岛货架高1.37米，依据人体工程学合理设计；室内照度900勒克斯，灯光为最佳商品选购亮度；区位动线更合理，导引系统清晰明确，

逛卖场不觉得累。

据苏宁泉城路店店长介绍，重装后，在经营面积不变的情况下，泉城路店的产品出样数量将是过去的2倍，达到5万多件，相当于消费者逛了两个泉城路店。衡量现代家电卖场的一个重要指标——相关配件产品丰富大大提高：数码产品旅行装备、电脑内存条、摄像头、电子玩具、投影仪等、电子书、锅具等等。除了数量的增加，出样展示将采用全开放式，让消费者零距离体验产品。其中手机品类全开放式出样，展示面积扩大40%以上，整体出样展示增加了120%，真机出样接近30%。

为了服务更多拥有3G通讯产品的消费者，苏宁泉城路店在入口处专门设置了3G手机体验专区，各大品牌的旗舰3G产品集中展示，并有3G手机工程师现场演示，让消费者可以更直观地体验3G手机带来的多功能与便利。

对于更新换代较快的3C产品，苏宁将3C进一步完善服务专区，任何有关3C问题都可以得到解决；金牌家电维修工程师的服务队伍：售前、售中、售后全程定单式服务，并定期进行产品知识考核、日常服务考核均达到满分的高素质专业导购队伍，VIP家电维修工程师无品牌偏向的产品推荐。

开业快报

1份定金 2份惊喜

感恩8载 开业优惠提前预定！

熟悉苏宁的济南市民都知道，每一次苏宁的新开、重装开业，都会带来一次力度空前的家电优惠盛宴。而作为济南苏宁首席的泉城路EXPO超级旗舰店，其开业优惠更是可以用“不可思议”来形容。据悉，苏宁电器济南大区管理中心正在与各大家电品牌确认开业促销活动，以最大限度让利给消费者。目前，苏宁正式启动了“1份定金，2份惊喜”的开业预热活动，想家电的消费者可以提前预定优惠大餐。

一重惊喜：

50变1000元！想购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫产品

的顾客，来苏宁泉城路店预交50元定金，即可送价值1000元的礼品券，最高可享总价值1000元的超级优惠！

10变600元！想购手机、电脑、数码产品的顾客，来苏宁泉城路店预交10元定金，即可送价值600元的礼品券，最高可享总价值600元的优惠惊喜！

二重惊喜：

老顾客加送开业大礼！手里有苏宁购物老发票的顾客，即日起来苏宁泉城路店参加预交定金活动，凭老发票购两件以上，在所有优惠基础上再加赠乐扣乐扣套装一份！

SUNING 苏宁电器

国际家电趋势发布，引领潮流
知名品牌形象展示，尽占先机
Image Vision苏宁数码旗舰体验中心
3D电视、3G通讯体验中心
专业电器导购，紧跟尖端趋势
精粹尽收，享不够！

开启全城眼界
苏宁Expo 超级旗舰店

精粹尽收，享不够！

4月3日 苏宁泉城路Expo超级旗舰店盛大开业

1份订金 2份惊喜

4月1日前来苏宁泉城路店预付订金可享受：

50元变1000

10元变600

顾客凭老发票预约套购2件以上商品 再加送乐扣乐扣套装一份！

50元变1000限购彩电/冰箱/洗衣机/空调/厨卫产品使用，
10元变600限购手机/电脑/数码产品使用。
(活动详情请至泉城路店办理现场咨询。)

超级价保到五一

活动期间光临苏宁泉城路店购物，可享受价保到五一，让您购物更放心！ (活动详情请见店堂海报。)

泉城路店地址：泉城路西首322号（惠尔商厦1-5F）